

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Ο Παγκόσμιος τίτλος σ'ένα σπορ που πρέπει κάποτε να καταργηθεί

**ΧΑΜΟΣ**, από προχθές, για το γεγονός ότι ένας σχετικά άσημος δασκαλάκος μποξέρ, κατέκτησε τον ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΤΙΤΛΟ στην κατηγορία του, ΝΙΚΩΝΤΑΣ τον μέχρι τότε κατ'επανάληψη Φιλιπινέζο Παγκόσμιο Πρωταθλητή Manny Pacquiao. Ο ΑΓΩΝΑΣ τους στο Μπρίσμπακ διήρκεσε ως τον 12ο γύρο, έπεσαν και κάποιες κουτουλιές, τελικά την νίκη πήρε ο Αυστραλός Jeff Horn. Δικαίως και ΠΑΜΨΗΦΕΙ, από τους τρεις κριτές. Αν και μια - δυό βαθμολογήσεις χαρακτηρίστηκαν... χαριστικές.

**ΤΟ...ΩΡΑΙΟ** είναι ότι ο νικητής λαμβάνει αμοιβή μισού εκατομμυρίου, ενώ ο ηττημένος θα εισπράξει τα δέκα (10) προσυμφωνημένα εκατομμύρια αποδοχής τους αγώνα. Χώρια τα πολύ περισσότερα εκατομμύρια που θα μπορούσαν να εισπραχθούν από στοιχήματα υπέρ του Αυστραλού που ήταν το άουτσάιντερ!

**ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ** χιλιάδες παρακολούθησαν τον αγώνα προχθές στην Αυστραλία (50.000 ζωντανά) και μισό δισεκατομμύριο τηλεοπτικά σ'όλο τον κόσμο. Ένας εξ'αυτών ο πολύ γνωστός ομογενής πρόεδρος, συν τοις άλλους της Επιτροπής για την Επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα, Εμμανουήλ Κόμηνο. Ο οποίος, αν και μποξέρ ο ίδιος στα νειάτα του, συμφωνεί απόλυτα με τον γράφοντα πως **ΤΟ ΜΠΟΞ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ!** Όπως και κάθε άλλο άθλημα που σακατεύει, ή σκοτώνει. Και τού δημοφιλέστατου εν Αυστραλία Ράγκμπι, συμπεριλαμβανομένου!

### Τέτοιοι "γάμοι" αποτελούν και φρένο στον... βλαβερό τον υπερπληθυσμό

**ΚΑΙΡΟ ΕΙΧΑ** να... εισπράξω τόσες πολλές και ποικίλες παρατηρήσεις εκ μέρους φίλων αναγνωστών τούτης της στήλης η οποία, την περασμένη Παρασκευή, φαίνεται πως πέτυχε τον στόχο της. Δηλαδή την δημιουργία συζητήσεων με σχόλια υπέρ, ή κατά στα όσα ανέφερα.

**ΤΟ ΘΕΜΑ** ήταν γύρω από το αν και κατά πόσον η καθιέρωση γάμων μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου θα βλάψει και ίσως με την παρατηρούμενη τάση ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ... ιδιομορφίας, η παντοδύναμη Φύση ν'αποφασίσει να καταργήσει (ως άχρηστο πλέον) ένα υλικό που ΚΡΑΤΑ ΖΩΝΤΑΝΗ την ανθρωπότητα. Και δεν είαι άλλο από το ΣΠΕΡΜΑ! Υλικό άχρηστο εντελώς για γάμους μεταξύ ανδρών και μεταξύ γυναικών!

**ΩΣΤΟΣΟ** οι... σοφιστίες μου, τα επιχειρήματα και τα συμπεράσματά μου, εκτός από ωρισμένες καρπαζιές, εισέπραξαν κι' αρκετές σύμφωνες γνώμες που, όλα μαζί δεν μπορούν να δημοσιευθούν, τουλάχιστον σήμερα, καθότι υπάρχουν κι' άλλα θέματα.

**Θ' ΑΝΑΦΕΡΩ** μόνο την ιστορία τής

κυρίας που, καθώς είπε, αναγκάστηκε ν'απαγορεύσει στις κορούλες της να συναναστρέφονται πλέον ένα άλλο κοριτσάκι του σχολείου τους, γιατί τη δεύτερη φορά που πήγαν στο σπίτι του, σύστησε στις φίλες της την μητέρα της νούμερο ένα και την μητέρα της νούμερο δύο. Δυό λεσβιάζουσες δηλαδή που την είχαν υιοθετήσει. Αποκτώντας τον τίτλο της μητέρας και μάλιστα εις διπλούν, με... ξένα κόλυβα!

**ΑΠΟ ΤΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΙΚΑ** σχόλια που εισέπραξα υπέρ της ομοφυλοφιλίας (την οποία απόλυτα κατανοώ εάν δεν το παρακάνει και δεν υπερβαίνει τα εσκαμμένα) ήταν και η παρατήρηση γνωστής προσωπικότητας της Παροικίας που λαμβάνοντας υπ' όψιν το γεγονός ότι ο ΥΠΑΡΠΛΗΘΥΣΜΟΣ αποτελεί μεγίστη απειλή, χαρακτήρισε την εξάπλωση της ομοφυλοφιλίας ως ωφελιμο φρενάρισμα του υπερπληθυσμού!

**ΠΡΟΤΙΜΟΤΕΡΟ** σίγουρα από το φρενάρισμα που οφείλουμε στους πολέμους!



**Αθώς ή ένογος ο καρδινάλιος:**

επανέρχεται ο Άμπτοτ στην αρχηγία του κόμματος και στην πρωθυπουργία, συνεχώς διαφεύδονται!

### Τον οβολόν σας για υπεράσπιση του καρδινάλιου

**ΕΡΑΝΟΥΣ** διοργανώνουν οι Καθολικοί πολίτες κι οι εκκλησιαστικοί άρχοντές τους, προκειμένου να καλυφθούν τα δικηγορικά και δικαστικά έξοδα του αρχιεπισκόπου τους Πελ, ο οποίος αντιμετωπίζει κατηγορίες για αποπλανήσεις ανηλίκων, που έλαβαν χώρα κατά το μακρινό παρελθόν! Πέρα από τις υποψίες για συγκάλυψη παρομοίων πράξεων άλλων καθολικών ιερωμένων, κατά το πρόσφατο παρελθόν.

**ΥΠΑΡΧΕΙ** βέβαια το ενδεχόμενο της αθώωπτας, αν και στις περιπτώσεις που οι κατηγορίες για κακοποιήσεις ανηλίκων προέρχονται από πολλές πλευρές - και όχι μόνο μία - είναι απίθανο ο κατηγορούμενος να είναι αθώος!

**ΟΥΤΩΣ** ή **ΑΛΛΩΣ** αναρωτιέμαι εάν παρόμοιες κατηγορίες αντιμετώπιζε κάποιος πιθανώς αθώως, που δεν ήταν καρδινάλιος, θα έσπευδαν κάποιοι οι Καθολικοί να κάνουν εράνους για την υπεράσπισή του;

### Δυό προς μία οι προτιμήσεις υπέρ Τέρνμπολ

**ΜΠΟΡΕΙ** να επαληθευθούν όσοι προβλέπουν ως σίγουρη την ήττα του κυβερνώντος Συνασπισμού Λίμπεραλ - Νάτιοναλ στις προσεχείς εκλογές. Οι οπαδοί όμως του Λίμπεραλ Πάρτυ, μ'αρκετούς δικούς μας ανάμεσά τους, που μήνες τώρα λένε και ξαναλένε ότι όπου νάναι πέφτει ο Τέρνμπολ και

**ΤΑ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΑ** μάλιστα γκάλοπ που δείχνουν ότι ο Τέρνμπολ υπερταίρει του Άμπτοτ, ως καταλληλότερος για πρωθυπουργός και μάλιστα με τεράστια διαφορά 68,5% έναντι - 31,5% ίσως αναγκάσει τους οπαδούς της επαναφοράς του Άμπτοτ στην αρχηγία να προσαρμωστούν με τα δεδομένα...

**...ΑΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ** να σε κάνει να χαίρεσαι το γεγονός ότι ένας στους τρεις πιστεύει πως κάποιος άλλος είναι καταλληλότερος από εσένα για το αξίωμα που κατέχεις...

**ΚΙ' ΙΣΩΣ** γι' αυτό ο Τέρνμπολ δήλωσε προχθές πως θα παραιτηθεί από την πολιτική, αν χάσει τις εκλογές. Και είναι σίγουρο ότι θα το κάνει. Άσχετα αν σε παρόμοια δήλωση είχε προβεί και ο Γιάννης ο Σπανέλλης, που στη συνέχεια το μετάνοισε κι όσοι τον είχαν πιστέψει βρήκαν τον μπελά τους. Μέχρι να... ξαναμετανοιώσει τελικά - και να ησυχάσουν τα πράγματα.



Κι' ο Τέρνμπολ πάει στις δημοσκοπίσεις, μπροστά, αλλά τις εκλογές θα τις κερδίσουν οι Εργατικοί. Κατάλαβες Κυριάκο;